
 

Referat af bestyrelsesmødet, den 26. september 2011  
 

Til stede: Palle, Werner, Karin, Annemarie, Jimmi, Jarl, Lene, Kurt. 
Fravær: Dina, Christian, Georg (samt Helle og Susanna, suppleanter) 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent 
2a. Valg af fremtidig sekretær 
3. Nyt fra byen 
    Biblioteket – Mødet med frivillige 7/10 – Kulturprisen – Frivillig Fredag 30/9 
4. Nyt fra kassereren 
5. Nyt fra udvalgene 
    5a. Trafik 
    5b. Natur/sti 
    5c. Kultur 
    5d. PR/Kommunikation 
6. Eventuelt 
  

Opfølgning: 

1) Valg.af dirigent 

AnneMarie blev valgt 
 

 

2) Valg af referent 

Jarl blev valgt. 
 

 

2a) Valg af fremtidig sekretær 

Lene påtog sig opgaven, betinget af at hun kan få hjælp til at få sin desk-
top computer tilsluttet nettet. I skrivende stund således uafklaret. 

 

 
Lene 
AnneMarie 

3) Nyt fra byen 

A) Biblioteket er reddet for nærværende. Indenfor det næste år, vil et 
udvalg blive nedsat af kommunen, med deltagere fra forskellige interesse-
organisationer. Landsbyrådet deltager i dette arbejde repræsenteret ved 
Lene og Jimmi. Desuden vil Palle spørge June Algart om hun er interesse-
ret i dette arbejde. Der var en del snak om hvilke muligheder der måske 
skal diskuteres i dette udvalg, med henblik på en fremtidig bevarelse af 
biblioteket i centret. Det blev nævnt at en del af Jyllinge bibliotek kunne 
flyttes til Gundsømagle. Åbningstiden blev nævnt som et problem. Måske 
den kan udvides. En kvadratmeter udvidelse af det nuværende bibliotek 
blev også nævnt. Det ville evt. give plads til bedre PC udnyttelse for ældre 
beboere. Evt. foredrag etc. Der var enighed om at Landsbyrådet ved akti-
on ”Red Biblioteket” havde vist at borgerne har indflydelse, hvis de står 
sammen. Det blev besluttet at Lene og Jimmi tager et møde snarest, med 
biblioteket for derved at få indblik i hvordan de ser bibliotekets fremtid. 
Et forslag gik på at byen kunne købe centret efter samme model som for-
samlingshuset, og derigennem få maximal indflydelse på byens fremtid, 
idet centret er meget centralt i byens videre udvikling. Hvis ”byens beboe-
re var ejere af centret, så ville vi derigennem have stor indflydelse på 
centrets fremtid, og derigennem også bibliotekets fremtid. Det blev beslut-
tet at Palle og Jarl tager et møde med Hugo (centerejeren) for at sondere 
mulighederne. Vi ved at Hugo ønsker at sælge centret. Det blev foreslået 
at Brugsen kunne købe centret, hvilket formodentligt er urealistisk, og 
desuden ville det jo begrænse byens indflydelse på anvendelsen af centret. 
 
B) Møde / fest for frivillige/bestyrelsen d. 07.10.2011. Annemarie 
og jarl påtog sig at arrangere det sociale samvær. Vi blev enige om at be-
stille mad udefra, og spørge vores pizzeria om de kan levere.  
Palle nævnte at der ikke var respons fra særlig mange af de frivillige som 
hjalp med byfesten, og han vil rykke for at få deltagerantallet op. 
Jarl påtog sig at lave et oplæg til evalueringsmødet, baseret på landsbyrå-
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dets evaluering. Oplægget afstemmes med Palle. 
 
C. Kulturprisen. Vi blev enige om at landsbyrådet absolut var en værdig 
kandidat til denne pris. Vi prøver at få nogle af de mange, der har rost vo-
res aktion, til at lave en anbefaling af foreningen. Prisen er på kr. 15.000! 
 
D. Roskilde Frivillig Fest. Det er op til de enkelte, som har fået invitation 
om de vil deltage. Karin har en billet til overs, hvis der er nogen som er in-
teresseret i at deltage og ikke har en billet. Det er nu på fredag d. 30/9. 
Stand-up med Brian Mørk og øvrig optræden samt udveksling af viden og 
erfaringer. 

 

 
 
Palle 
 
 
 
Alle 

4) Nyt fra kassereren.  

Karin oplyser at vi har en kassebeholdning på kr. 15,988.00, og at byfest 
regnskabet balancerede indenfor kr. 300.00 når underskudsgarantien var 
indregnet. 

 

 
Karin 

5) Nyt fra udvalgene 

Trafik: Kurt beretter at det endnu ikke i detaljer ligger fast hvordan bus-
ruterne vil køre efter nytår. Han efterlyser hurtigt svar fra Kommunen. 
Christian vil fremover kæmpe for at vi får en 40 km/t zone i Gundsømagle 
området. Den har før været planlagt. 
 
Natur/Sti: Intet at berette. 
 
Kultur: Rettelse. Dragedagen er søndag 09.10.2011. Palle laver en pla-
kat for at reklamere for dagen. Der savnes frivillige til at stå for salg af 
øl/vand og evt. kaffe. Der skal medbringes brochurer for landsbyrådet, idet 
vi utrætteligt søger flere medlemmer. 
 
PR/Kommunikation: Der var ønske om at facebook anvendes i højere 
grad, idet det måske er et medie som er ganske effektivt.  
Det blev oplyst at næste nummer af landsby-Nyt udkommer Nov./dec. 
Werner foreslog at vi udarbejder en folder til husstandsomdeling. Den skal 
være omdelt i løbet af Oktober således at vi kan ”ride på bølgen” efter bib-
liotekssagen. Det blev vedtaget, for vi skal smede mens jernet er varmt. Vi 
blev enige om at vi skulle søge at få dem husstandsomdelt mod betaling. 
Vandværket har kontakt til et par knægte som får 1,000.00 kr. for en om-
deling for vandværket. Dem kan vi evt. bruge.  
 
Der blev foreslået at vi skulle søge at få etableret en ”velkomstkomité” 
som kan tage kontakt til nytilflyttere til byen, og således hjælpe dem i 
gang i fællesskabet. Lene og Palle arbejder med dette projekt. Det er en 
perfekt måde at hverve nye medlemmer til landsbyrådet på. 
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6) Eventuelt.  

Der kom et forslag om, at man ved næste års byfest evt. kunne etablere 
en stand hvor børn kunne lære at bygge drager. Drageentusiasten ”Snor-
re” kunne passende kontaktes. 
Julefrokost: blev besluttet at afholdes d. 9. December 2011. Det blev 
besluttet at festen skal afholdes enten på Pubben eller Pizzeria. 

 

 
Palle 
 
 
Alle 

7) Næste møde 

Blev besluttet at finde sted d. 15.november 2011 kl. 19.00 
 
Mødet slut kl. 21.10. 
 
Jarl/27.09.2011 
 

 
Alle 

 


